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Історія навчального закладу починається з 1928 року заснуванням Крошенської садово-городньої профшколи, яка в 1930 році реорганізована в  Крошенський сільськогосподарський технікум. У 2010 році навчальному закладу виповнюється  80 років.

Директор коледжу – Войтенко Архип Борисович. Освіта вища. Закінчив історичний факультет Кам’янець-Подільського педагогічного інституту,  Вищу  партійну  школу  при  ЦК  КПУ,  Київський  університет  ім. Т. Шевченка – юридичний факультет. Кандидат наук з державного управління, Заслужений юрист України. Трудову діяльність розпочав учителем історії, заступником директора з навчальної роботи. Працював на різних посадах в партійних і радянських органах. З 1998 по 2006 рік – голова Житомирської обласної ради. Має урядові нагороди: ордени «За заслуги» ІІІ, ІІ ступенів.


Розташований Житомирський агротехнічний коледж у мальовничому куточку обласного центру, серед чудової природи паркового рівня. На площі у 29 гектарів розмістилися чотири навчальні корпуси, тепличний комплекс, автотрактородром, польовий навчальний комплекс і колекційне поле, фітобудинок, кафетерій, лазня, електромонтажний цех, спеціалізовані навчально-виробничі майстерні та лабораторії. Гуртожиток Житомирського коледжу №1 – найкращий в області за результатами огляду-конкурсу.


Житомирський агротехнічний коледж здійснює професійну підготовку молоді за спеціальностями: «Експлуатація та ремонт  машин і обладнання агропромислового виробництва», «Виробництво і переробка продукції рослинництва», «Організація і технологія ведення фермерського господарства», «Монтаж, обслуговування та ремонт електротехнічних установок в агропромисловому комплексі», «Обслуговування програмних систем і комплексів», «Обслуговування устаткування систем водопостачання і водовідведення», «Монтаж, обслуговування устаткування систем газопостачання», «Бухгалтерський облік», «Фінанси і кредит», «Економіка підприємства», «Комерційна діяльність».


Навчально-виховний процес у коледжі здійснює потужна когорта викладачів, серед яких - кандидати наук, заслужені вчителі України, відмінники освіти України, викладачі-методисти. Неодноразово викладачі коледжу брали участь у конкурсах «Викладач року» та посідали призові місця. Коледж є учасником і переможцем республіканських виставок методичної і технічної творчості, постійно бере участь і має відповідні відзнаки у міжнародних виставках.


За підсумками навчально-методичної роботи, які підбиваються щороку  Навчально-методичним центром Міністерства аграрної політики України, коледж входить до десятки найкращих із 118 закладів системи.


Навчальна робота поєднується із дослідницькою. На базі коледжу проводяться всеукраїнські науково-практичні конференції, обласні та регіональні семінари.


 Студенти коледжу посідають призові місця на всеукраїнських предметних олімпіадах та конкурсах. Серед них є учасники  зльоту іменних стипендіатів і відмінників навчання «Лідери АПК 21-го століття», переможці обласного й регіонального конкурсів «Студент року».


Спортивна база коледжу – одна з кращих в Україні. Колектив і студенти, а серед них є чемпіони України та майстри спорту, пишаються призерами міжнародних та всеукраїнських змагань з класичної боротьби, волейболу, футболу, спортивної акробатики. Вони протягом останніх десяти років посідають перші місця в загальному заліку всеукраїнських змагань з різних видів спорту.


При коледжі діє музейний комплекс «Краю мій, моє Полісся», якому в 1996 році присвоєно почесне звання «народний».


Художня самодіяльність коледжу багатогранна. Традиційними стали концерти Клубу веселих і кмітливих, театралізовані вечори, концерти, караоке, турніри, козацькі розваги, конкурси. Наших артистів знають в місті та за його межами. Народні колективи «Чарівність», духовий оркестр коледжу та чоловічий ансамбль «Краяни» неодноразово ставали лауреатами Всеукраїнського фестивалю «Софіївські зорі» та фестивалю мистецтв «Музичні барви України», нагороджені дипломом за високу творчу і виконавчу майстерність та за участь у ХХІІ Міжнародній агропромисловій виставці «Агро-2010».

